

В Иркутске следователи СК России расследуют дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера



Следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц).

По версии следствия, в ночь на 16 декабря 2018 года фигуранты, находясь в участковом пункте полиции № 8 города Иркутска избили потерпевшую, причинив ей телесные повреждения и совершили иные насильственные действия сексуального характера. Оперативники собственной безопасности ГУ МВД России по Иркутской области установили, что к совершению противоправного деяния причастны трое жителей города Иркутска, в том числе, сотрудник полиции. Известно, что 16 декабря полицейский не находился при

исполнении служебных обязанностей.

В настоящее время подозреваемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, с ними работают следователи, устанавливаются обстоятельства случившегося, назначен ряд судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1283271>